
呵 (国公ゼミ数学)
・ テキスト , 演習課題

• 3/23 ~ % 春期𪘚 (プリント)
道里箱

・ 4番 ~ 窗 ライブ授業 テキスト

1
,
2
,
3
,
5講 三

ただし .
AB間が中心

•後授業中に出された。

課匙

(演習課題 とは別) もある

本日は、 春期、
ライブ授業の

ーー

catchup.ee
ZOOMでのコミュ二に

ションを

練習などをやります 。



OHow to solve ito

① 題意

② 方針
さ

③ 答案・計算
O

④ 検証・検算
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YAWARAKA! 

ᢙቇ㆏ౕ▫� �ޤ ૕㛎ޣ
ْ୻਻ �ޤ��

্ஙૄ 22x 3x 4 0� � � भ॑ੰڮ ,; <धघॊधऌ؜ � �� �
2 22 2 3 4; � < � < � �भக॑੷ीे؛�
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� k॑ৰਯधघॊ؛xभ � ઃ্ஙૄ � � � �
22x x 4k 4 k k 2 0� � � � � भੰऋघसथৰਯदँॊेअऩk

भகभ෇೧म k[ [

ࢱ
ࢶ

ࢳ
दँॊ؛�
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ْ୻਻ �ޤ��

� ্ஙૄ 3x ax a 0� � � भ౮ऩॊৰਯੰभ଻ਯ॑੷ीे؛ञटख؜aम৒ਯधघॊ؛�
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磯
一

代teeett.io
tッ T 、

y

豳の學でも解な駅斅嚳(。一熊慧簎簞驘、一

(かん)(Hatとが 0

た一kg でーんでいる。

IDEO より
季三 k£4
-



•
に一極で

鰭

-纍誠鯷 曬蘭が
TETTE 利 稜 ( 11着。)③
代入 。璐-@ 2

は潑、袋。
筆叕
2沢→ IR

(拭) =圣の60=9の意でも
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଀㗴ޣ ޤ��

2 2x y 2� � 㧖2xߢߣ߽ߩ y� �㧓ߌ⸂ߢᴺ⸂ߩߊᄙߌߛࠆ߈ߢ㧒ޕࠃ߼᳞ࠍᦨዊ୯ߣᦨᄢ୯ߩ
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଀㗴ޣ ᢙߩᱜޤ�� ,a b ߇
3 3a b 5� � 㧖߈ߣߔߚḩࠍ a b� ����㧒ޕࠃ߼᳞ࠍ࿐▸ߩ୯ࠆ߁ࠅߣߩ ᤘ๺㧓�
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<9日

に
、
2つしなとおく

くー直興

est た (に2つげ=2
連立 5つに 4kxtbt

2=0

箱を.DK= (-2が-5は
2) 2 0

に€10
-で £ k£10

•-鸝孌)※
水

tar
30toD_efesndss.eeたRosasRand

は、

herGame)
なが2

=Tan(0な)
-性RET



40 2には2 のもとで 0
円

に 2つくなとおき .

RのMax .minをされ2
nd 「直線

IGD 、
た ( 2、 1 ) とおく と

.

たっには2 . に5 コーシー・なワルツ

t.が 2つには
☆ の不等式

なす角 婀5 費 は5-
d な あり e鬭

2×52 が

terre

等合成と は 8/5 のとき .

cos0=土 1(e)
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�ಣℂߩ໧㗴ߩ⸂
�

�كڭق ੰ॑੷ीॊ؛�

� �

�كڮق ੰ॑੪भ্ஙૄप৻ো٭ઃਯৣऑ�

�

�كگق ੰधબਯभঢ়બ�

�

�كڰق ੰ� �ܓ ౤ਯ�

�

�كڱق ੰ� �ܓ ॢছইभુથਡभxౠఏ� �كदऌोय৒ਯী௞ق

�

�ك໰ऩਖ਻્ق

�ੰৢુٳ

�ੰ૽ુٳ

�भٳ �ଭஉZ �

�ৼખ্ஙૄٳ

� � �ٳ ઃ্ஙૄभ੎ੰਖ਻पିਔ�

�

�

�

�
  

豔-14の対称式
.name

の G-の
○ •

TEST
など



 
�

������

�

YAWARAKA㸟�  ⟽㸟ᩘᏛ㐨ල࠿ࡽࢃࡸ
 

ᦨᄢᦨዊ�
� ؕᄽ� ǰȩȕǛ੨ƍƯ᭗ƞൔǂ�

� � � � Წഏ᧙ૠąܦ૾࠯঺�

� � � � ɤᚌ᧙ૠąᜂπࡸƷМဇ�

� � � � ɟᑍƴƸąࣇЎ�

�

� ࣖဇ� Წ٭ૠˌɥ QT 
ࡸૢ nഏࡸ�ưƳƍƱƖ� ƳƲ�

ᲢᲫᲣɟ૨܌ෞӊᲢƨƩƠ٭؏ƴදॖᲣ�

�

ᲢᲬᲣ׋ᅆƠƯσஊໜƷנ܍வˑƴ࠙ბᲢዴ࢟ᚘဒඥᲣ�

�

ᲢᲭᲣ૨܌ƷፗƖ੭ƑᲢ٭؏ƴදॖᲣ�

ᲢݣᆅࡸƸԧƱᆢưᲦ a
bx  ƳƲᲣ�

� � � � ᲢදᲣԧƱᆢƷፗƖ੭ƑưƸᨨǕƨܱᚐவˑƴදॖ�
�

ȑȩȡȸǿȸᘙᅆᲢόȷƩόȷӑ୺ዴƳƲᲣ�

� � � � � 2 2 2x y r� � ƷƱƖᲦ cos , sinx r y r� K � KƱᘙƤǔŵᲢᲬ٭ૠąᲫ٭ૠᲣ�

�

ᲢᲮᲣஊӸɧሁࡸƷМဇ�

Ტ̊ᲣႻьႻʈᲦ%CWEJ[�5EJYCT\ ƷɧሁࡸƳƲ�

� � ႻьႻʈ� ��� !! ba ƷƱƖᲦ a b 2 ab� k ƕ঺ᇌ� Ტሁӭ঺ᇌƸ a b� Უ�

� � %5�ɧሁࡸ� � �
22 2

a b a bk �

GJ GJJG JG
� Ტሁӭ঺ᇌƸ //a b

GJJG
ƷƱƖᲣ�

� � ɤᚌɧሁࡸ� a b a bk� �

GJ GJJG JG
� � Ტሁӭ঺ᇌƸ ,a b

GJJG
ƕӷơӼƖƷƱƖᲣ�

�

ᲢᲯᲣᡞ৖ඥᲢɼࢫʩˊƠƯᲦᚐƷנ܍வˑƴ࠙ბᲣ�

�

ᲢᲰᲣᲢஇࢸƷ৖െᲣɟ૨ܭ׍܌�
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En
として

コーシー ・なワルツ
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2019 ೧ౕ FG ਼学 IAIIB 【解౶】1 講

１A (1) ( ) ( )2 1 3x x� � (2) ( ) ( )
21x x x y� + + (3) ( ) ( ) ( )

2
3 1 1x x x� + �

２A (1) 2 3 (2) 5 2� (3) 7 5+

３A 順に 2 2t � ， 3 3t t�

４B (1) ( ) ( )2 3 2x y x y+ � � + (2) ( ) ( )
2 22 2 2 2x x x x+ + � +

(3) ( ) ( ) ( )a b b c c a� � �     (4) ( )( )
2 21 1x y x y xy x y+ + + + � � �

５B (1) 
1

4x
x

+ = ， 3
3

1
52x

x
+ =   (2) 2 3x y+ = , 4

y x

x y
+ =

６B (1)
( )

3

2 2 1

1 3 4 ( 1 )

2 2 ( )3

a a

a

aa a

a

¡¤� + < �¤
¤
¤

+ + � = �¢
¤
¤
¤ �¤£

[ <

k

(2)
( )4 2

4 4 2 ( 2 )

4 2( )

2

a

x a x a a a

a

¡¤� < �¤
¤
¤

+ � � = �¢
¤
¤
¤
¤£

[ <

k

７C 2 1ab b+ =

８C (1) ( ) ( ) ( ) ( )
2 2 2 2 2 2ac bd ad bc a b c d+ + � = + +

    (2) 0ad bc� = ， 2 2 1a d+ = ， 2 2 1b c+ =

ﾁｬﾚ１ 50n = のとき、最小஍ 2450



2019 ೧ౕ FG ਼学 IAIIB 【解౶】2 講

９A 53 5 .. 4x[ <

１０A (1) 1 2 3x� < + < (2) 15 5 35y< < (3) 23 3 2 3x y� < � < �

１１A (1) 2x = � , 8 (2) 2 8x� < <

１２B (1) 51 11. 2 .5 4x y[ + < (2) 2.5 2 0.5x y� < � <

１３B (1) 32 x� [ < (2) 12 x� < [

１４B (1) 4x [ � ， 1 x� [ (2)
3

2
x <

１５C 13 15a< [

１６C ５つ໪

ﾁｬﾚ２ 2499



2019 ೧ౕ FG ਼学 IAIIB 【解౶】３講

１７A (1) 3x = ， 4 (2) 135

6
x =

± (3) 2x = ， 3�   

１８A (1) 4 6x� < < (2)
1

2
3x[ [ (3) 5 13

6
x

�
< ， 5 13

6

+

１９A 5k = のとき
1

2
� ， 3k = � のとき

1

2

２０B (1) ( ) ( ), , 1, 3, 6x y z = � (2) ( ) ( ) ( ), 0, 5 , 4, 3x y = � �

２１B 0, 3k k[ [

２２B 0k = ， 2

２３C

( )

( )

( )

( )

( )

2

2

1 0 2

1 0

2
,1

2

2
0

2

2
1

2

1

x a

a

a

x a

a
a

x
a

x

x
a

x

¡¤
¤ >¤
¤
¤
¤ =¤
¤
¤
¤¤
¢ < <
¤
¤
¤
¤ = =
¤
¤
¤
¤
¤ <¤
¤ �

[

£

[
�

k

[ [
�

[ [

２４C 3, 3 2, 3 3, 6x =

チャレ（３）



2019 ೧ౕ FG ਼学 IAIIB 【解౶】４講

２５A (1)真 (2)偽 (3)偽 (4)偽

２６A { } { } { }3, 6, 9 , 3, 4, 7, 10 , 6, 9A B A B= = | =   

２７A 7 個

２８B 元のໍୌ 偽
    逆  「 2x = かつ 3y = ならば 5x y+ = 」 真
    ཬ  「 5x y+ q ならば 2x q または 3y q 」真
    ଲ偶 「 2x q または 3y q ならば 5x y+ q 」偽

２９B (1)(b) (2)(a) (3)(d) (4)(c) (5)(b)

３０B (1)๏針＝ଲ偶を証໎ 7 ( )n k= + あまり とおく。
    (2)๏針＝ഐཀྵ๑
    (3) ( ) ( ), 5, 3x y =

３１C ྲྀ

３２C ྲྀ

ﾁｬﾚ４ 45 人



2019 ೧ౕ FG ਼学 IAIIB 【解౶】５講
３３A (1)軸 1x = ，௘఼ ( ),1 1 (2)軸 3

2
x = ，௘఼ 3 15

,
2 2

� ª
«� «� «� «� «�� ¬

(3)軸 1

2
x = � ，௘఼ 1 25

,
2 4

� ª
«� «� «� �� «� «�� ¬

  【解๑】ฑ๏完੔

３４A (1) 5x = のとき最୉஍ 5， 3x = のとき最小஍１

    (2) 1x = のとき，最୉஍
7

2 ， 2x = � のとき最小஍ 10�   【解๑】ฑ๏完੔

３５A (1) ( )
21

1 5
2

y x= � +   (2) 22 5 2y x x= � +

【解๑】(1) ( )
2

y a x p q= � + 型  (2) 2y ax bx c= + + 型

３６B (1) 22 1y x= + または， ( )
2

2 1 3y x= � +   (2) ( ) ( ), 7, 9a b =

【解๑】2 次関਼なので，ฑ行移ಊ・ଲ称移ಊは「௘఼と最高次係਼」に஥໪

３７B ( ) ( ) ( ), 2, 5 , 2, 9a b = �   【解๑】 ( )
2

y a x p q= � + 型

３８B (1) ( )

( )

( )

( )

2

1 0

4 1

8 1

10

5

a

m aa a

a a

¡¤ <¤
¤
¤

= � +¢
¤
¤
¤ � + >
£

[ [

¤

  (2) ( )

1

1

2

8 5
2

1

a a

M a

a

¡ � ª¤ «�¤ «�¤ «� + <�¤ «�¤ «�� ¬¤
= ¢

� ª¤ «�¤ «�¤ «�¤ «�¤ «�£

k
� ¬¤

【解๑】(1)下にದの最小஍ ⇒ 軸がร域の಼か外かで場合෾け（３パターン）
    (2)下にದの最୉஍ ⇒ 軸がร域の真ん஦より右寄りか左寄りかで場合෾け（２パターン）

３９C ( ) 2
,

1 6
,

4
x y

� ª
«� «� «= � «� «��

±

¬

のとき最୉஍ 5

8
， ( ) ( ), 1, 0x y = � のとき最小஍ 1

2
�

４０C ２と８
ﾁｬﾚ５ (1) 6k = (2) ( ) ( )4, 5m k k M k k= � = + (3)最୉஍ 4k +



2019 ೧ౕ FG ਼学 IAIIB 【解౶】６講

４１A (1)右図 (2) 0 4k< <    
【解๑】(1)સରઊଲ஍のグラフ⇒઄りศし (2)ఈ਼෾཯（済）
４２A ( ) ( ), 1, 1a b = �

【解๑】結࿨からお迎え（解⇔因਼）
４３A 2 6 2 6k� < <

【解๑】෈౵式＝グラフの上下に帰஥

４４A (1) 10
6

3
a� < <   (2) 1a < �

【解๑】෈౵式＝グラフの上下に帰஥
４５B 5 4k� < < �

【解๑】๏ఖ式の解⇔グラフの共఼༙のx座ඬにଲ応
    (ᾞ)ఈ਼෾཯ (ᾟ)ઊଲ஍෾཯ のいずれでも解ける

４６B 2
5

2
k[ <

【解๑】2 次๏ఖ式の解のഓ஖໲ୌ
   「解⇔共఼༙」のଲ応をཤ༽して，「軸，୼఼，൓พ式」のཤ༽



【１】

�����とするとき㸪方程式

� �VLQ �� �(� 
�� VLQ�FRV� � �� 
�(�
�FRV � �

を満たす角�を小さい㡰に並べよ。

ㆊ去問めぐり・埼₹医ᄢ㧒㧛㧓

方程式の甚本は 1 、解爾
-e.UA

・ B=0

FAN または 13=0



【１】

�����とするとき㸪方程式

� �VLQ �� �(� 
�� VLQ�FRV� � �� 
�(�
�FRV � �

を満たす角�を小さい㡰に並べよ。

ㆊ去問めぐり・埼₹医ᄢ㧒㧛㧓

2(咷が0)
でい Tele II
One

~

• ・
2

瓞ーは 1 ) sina.se re
= 0

cdot
⑨0 + cos0)Grote ) = 0

SInQt cos0= 0
または Sino- Bus =0

幾 ・籅
。



【１】

�����とするとき㸪方程式

� �VLQ �� �(� 
�� VLQ�FRV� � �� 
�(�
�FRV � �

を満たす角�を小さい㡰に並べよ。

ㆊ去問めぐり・埼₹医ᄢ㧒㧛㧓

半角公式

A. in I

×※
暦 暦 暦 1 着

(か) 5は20+(5+1)ーー
い0=1-8。

合成



(か) 5は20+(5+1)ーー
い0=1-8。

合成
ay-8=202
EauGot ) = 1-r

纖簽羹讜・遷
実は麓で£1880のもとで解く 、

anan)=一
に「

320+750=1959345°2012092700明
回擴、 鱟・

SMG cos0の 2次同次式

D半角 &命で
は関数で磯



【㸱】

( ����� (�� (�� (��  ) � 
� �) � 
� �) � 
� である。ただし㸪

� 
� � � 
� � � 
� とする。

-な品 = 0±8 ( a>b)

し t
iefti
5+28IEEREtEJETE.itた



【㸱】

( ����� (�� (�� (��  ) � 
� �) � 
� �) � 
� である。ただし㸪

� 
� � � 
� � � 
� とする。

its
a b C

2乗 (左辺) 10 +28+20+205) 蕞
(硎 : atbtc +2金+ 2世+2感

に2
.

は3 . に 5
ーー

• 二重根号の公式 の証明も 空欄と文字でおく
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ਃⷺ㑐ᢙߩ⻉౏ᑼ� �

�

ਃⷺ㑐ᢙဳౖߩ໧㗴�
 
ձ� sin ,cosx x ࡢ 1 ḟᘧ� э� ྜᡂ 
ղ� sin ,cosx x ࡢ 2 ḟྠḟᘧ� э� ༙ゅ㸤ྜᡂ 
ճ� sin ,cosx x �ᑐ⛠ᘧࡢ э� sin cost x x� �  ࠼࠿ࡁ࠾࡛ 
 

ᦨᓟߩᚻᲑ�
ձ� sin ,cosx Y x X� � 㸪࡜ࡃ࠾࡜

2 2X Y 1� �  ࡿࡁ࡛╔ᖐ࡟㸪ᗙᶆᖹ㠃ࡾ࡞࡜ 

ղ� tan
x

t
2

� 㸪࡜ࡃ࠾࡜ sin ,cos
2

2 2

2t 1 t
x x

1 t 1 t
�

� �
� �

 ࠋࡿࡁ࡛╔ᖐ࡟⟭㸪ศᩘィࡾ࡞࡜ 
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Ḱ᦭ฬⷺ 
 
ձ� � 15° family� 㹼� ຍἲᐃ⌮ࡽ࠿ 
 

� � sin
3 1 6 2

4
15

2 2

� �
h � �  㸪cos

3 1 6 2
4

15
2 2

� �
h � � 㸪tan15 2 3h � �  

� � sin
3 1 6 2

4
75

2 2

� �
h � �  㸪cos

3 1 6 2
4

75
2 2

� �
h � � 㸪tan 75 2 3h � �  

 
 
ղ� 22.5rfamily� 㹼� ༙ゅබᘧࡽ࠿ 
 

� � sin .
2 2

22 5
2
�

h �  㸪cos .
2 2

22 5
2
�

h � 㸪tan .22 5 2 1h � �   

 
 
ճ� 18rfamily� 㹼� 2 ಸゅ㸤3 ಸゅ㸪ṇ 5 ゅᙧࡢᑐゅ⥺฼⏝㸪┦ఝ฼⏝ 
 

� � cossin
5 1

7
4

1 28
�

h � h � 㸪� cos sin
5 1

36 54
4
�

h � h �  

 
 
 
 

ਃⷺ㑐ᢙၮᧄࠢ࠶ࠚ࠴ 

଀㗴ޣ �ޤ�� S�xӌ� भधऌ্؜ஙૄ ��VLQ������FRV�  ��� xx ॑ੰऐ�
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